2014年10月17日 星期五 本版编辑:李晓宁 组版:刘静

尽管开业不久,但矗立在济南西部的齐鲁汽车生活广场,给人们带来越来越多的惊喜。30多个汽车品牌入驻,人们徜徉在园区内,就能舒心地赏车购车;每到周末,各种品牌试乘试驾会、百姓车王争霸赛、大型汽车团购节等活动陆续开展,人们可以在这里尽情地享受汽车生活之趣。

齐鲁汽车生活广场两场活动将上演





□韩杰

在这个周六, 江淮瑞风S3 千辆车交付客户, 这一盛况在 国内也属罕见; 周日, "百姓 车王争霸赛"第三场比赛打 响, 享受平民汽车赛事的乐 趣, 还能凭借实力赢取3000元 现金大奖。齐鲁汽车生活广场 贴近汽车消费群体, 迎合消费 需求, 为车迷带来全新的汽车 生活体验。

一千辆车交付是什么盛况? 明天去看看

平日里,在4S店购车,销售顾问一对一的交车服务想必很多人都见过。但一次性交付1000辆车的盛况,却并不常见。10月18日,本周六下午,江淮汽车主题为"缘聚·同

行・共精彩"的瑞风地, \$3千车交付盛典将辆。 在齐鲁汽车生活行业 广场内举行。这念与 一车界盛况,在 驭车 山东省乃至全之处

国都属罕见, 这是江淮汽车 发展的重要时刻,也是齐鲁汽 车生活广场自开业 以来的最大盛事。

据了解, 此次交付 车辆为江淮瑞风S3, 这是 从8月上市以后,国内最大规 模的交车仪式。此次交付数量 为1000台,车主来自全省各 地,这也是全国2.2万张订单 中的一部分。截至目前,在山 东市场上,瑞风S3已经收到 4000余份订单,已交车900多 台,此次再交付1000辆,将大大缓解市场"一车难求"的局 "所有车辆均为近几天生 产的,都是从工厂直发场地, 此次交车选择山东举行,充分说明了市场的重要性。"江淮 乘用车营销公司山东分公司总 经理黄长江告诉记者,作为江 准乘用车重要的战略市场,瑞 风S3在山东地区创造了一个新

"经过充分考察后,我们最终将交车盛典放在了齐鲁汽车生活广场内。不仅因为这里有大型的试 驾场

地,能摆放下如此大规模的车辆。同时,作为山东汽车服务行业的优秀企业,它的经营理念与瑞风S3所传递的'轻松驾驭车生活'理念也有很多共通之处。"黄长江说道。

"百姓车王争霸赛" 第三场打响,快报名参与

经过前两场的预热后, "百姓车王争霸赛"愈发。 熟,也渐成规模。这一由齐赛 汽车生活广场主办的平民赛 事,已经成为济南市场上最热 门、最受车迷关注的赛事。 "百姓车王争霸赛"第三场再 废掀起全城玩车热潮。

据悉,"百姓车王争霸 赛"采用传统汽车赛事使用的 "绕桩计时赛":凡在最短时 间内跑完比赛即可获得冠军。 此次活动共分为多场预选赛,单场预选赛的冠亚季军将能分 别获得百元至千元的奖励,同 时还能获得晋级决赛的资格。 在活动决赛上,最终的冠军奖 能获得3000元现金大奖。 活动以低门槛、高趣味的特点,不仅为广大车迷提供一个以车会友的平台,同时还以独特的方式推选出民间的"百姓车王"。据主办方介绍,赛事以打造"属于老百姓自己的赛车运动"为出发点,凡驾龄在2年以上的车主,均可报名参赛。

"百姓车王争霸赛"作为

齐鲁汽车生活广场内的一个活动项目,是园区传递汽车赛事文化、引领汽车生活体验的一部分,同时也是齐鲁汽车生活广场"6S模式"的重要组成部分。围绕赛事体验、文化传播、汽车生活多个层面、齐鲁汽车生活广场为全省车迷带来人、车、生活和谐相处的用车体验。



自驾路线:1.由济广高速/京福高速G3济南西收费站下桥,出收费站后随即右转至党杨路,前行3公里,右转至刘长山路延长线,行驶9公里后,至济菏高速前右转至平安南路,前行1公里即是。2.由济广高速/京福高速G3长清崮山收费站下桥,出收费站后随即右转至大学路,前行5公里,右转至海棠路,前行3公里后,过G35济菏高速桥后,随即左转至平安南路,前行1公里即是。

公交路线:172路腊山立交桥-齐鲁汽车生活广场:腊山立交桥发车时间6:00-20:00,齐鲁汽车生活广场6:55-20:55



车辆攀上6.6米高台,惊呆众人

上周日,在齐鲁汽车生活广场内的试驾场地上,上演了惊险的一幕。一辆新奇骏攀上6.6米高的试驾道具,展现了车辆的过硬品质。据了解,这一道具由东风日产厂家专为新奇骏量身定做,高度为6.6米,由35°的上直坡以及波浪形下坡路面组成,它可以充分体现出极限路况对于汽车越野性能的严苛要求。在整个过程中,不少人拿出手机拍照,而当车辆登上最高点的那一刻,不少人还发出了惊呼声。作为新启用的济南西部汽车集散地,齐鲁汽车生活广场在每个周末及节假日均推出了多种活动。此次由园区内商户大友日产主办的"怒放购车季",无论在试驾惊险度还是成交力度都属较高水准。在试驾后的团购活动上,短短3个小时的时间共达成257张订单成交。另外,本月底在齐鲁汽车生活广场内将有更大规模团购会推出,届时将有多达30个品牌参与,优惠力度也值得关注。

高的变形的疗所活。



山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司 山东润艺汽车销售服务有限公司 山东润艺天成汽车销售服务有限公司 山东兆瑞汽车销售服务有限公司

济南市经十路124号省体育中心东侧 济南市经十西路润华汽车主题公园(京福高速西口西行四公里路北) 济南市二环东路高架北首路西(济青零点立交桥北侧) 济南市历下区工业南路60-9号(华达汽配城东邻) 0531-82787000 0531-87297866 0531-88772111 0531-88938866

4 0 0 - 8 2 0 - 19 1 2 8 0 0 - 8 2 0 - 19 1 2 www.chevrolet.com.cn